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解題者：蔣孟剛
解題日期：2011年3月3日
題意：


給定一連串的非負10進位或非負16進位的整數，然後判斷該給定的數為10進位或16進位。判斷後，將非負10進位的整數，轉換成對應的16進位，將非負16進位的整數，轉換成對應的10進位。
題意範例：
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(結束輸入，並輸出結果 

解法：

先以string暫存使用者輸入的一筆資料 ，以判斷該筆資料的頭兩個char是否為“0”和”x”, 以分辨此筆資料為16進位或10進位。若是16進位，則從該筆資料的最尾巴到頭，開始依序判斷string裡的每一個char所代表的值(0 ~ F)，並做累加，累加至”x”即停止，將累加完的值轉成string存入vector<string>。若該筆輸入的資料為10進位，則重複將商除以16，直到商為0停止。判斷每次計算後的餘數所代表的值(0~F)，依序放入vector<string>裡。若該筆輸入為十進位負數， 則終止輸入，並從vector<string>裡依序印出全部的答案。
解法範例：


1.假設input為0x2C，那麼由於input string的陣列[0]，[1]為”0”和”x”則判斷輸入為16進位。依序從尾巴”C”累加至”2”，也就是12  * pow(16, 0)  +  2 * pow(16, 1)。 


2.假設input為44，那麼由於input string的陣列[0]，[1]不為”0”和”x”則判斷輸入為10進位。44除以16，商為2，餘數為12，故第一位數為”C”。2除以16，商為0，餘數為2，故第二位數為”2”。由於商已為0，故停止迴圈。 

討論：


無

程式：
無
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